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Ambasadorul Elveției în vizită de prezentare la 
Patriarhia Română
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În ziua de joi, 5 decembrie 2024, Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul României, a 
primit, în vizită de prezentare, la Reședința Patriarhală, pe Excelența Sa Domnul 
Massimo Baggi, Ambasadorul Elveției în România.

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a urat bun-venit Domnului Ambasador la 
Patriarhia Română și a apreciat bogata experiență diplomatică și academică a 
Excelenței Sale. Totodată, Preafericirea Sa a subliniat relațiile excelente de 
prietenie și cooperare existente între România și Elveția. În plus, Preafericitul 
Părinte Patriarh a menționat legătura personală specială pe care o are cu Elveția, 
prin prisma activității pe care Preafericirea Sa a desfășurat-o la Institutul Ecumenic 
de la Bossey și în structurile Consiliului Mondial al Bisericilor, care își are sediul la 
Geneva.

La rândul său, Domnul Ambasador a mulțumit pentru primire și a apreciat 
diversitatea culturală și georgrafică a țării noastre, precum și ospitalitatea și 
spiritualitatea profundă a poporului român, atât în mediul rural, cât și în cel urban. 
În același timp, Excelența Sa a amintit de cele trei programe principale care 
urmează a fi dezvoltate în România cu sprijin financiar elvețian: programul în 
domeniul sănătății, adresat persoanelor cu diferite adicții (droguri, alcool, etc); 
programul educațional, care încurajează învățământul sub formă duală, bazat pe 
parteneriatul dintre unitatea de învățământ și operatorul economic; și programul 
pentru reintegrarea socială a persoanelor vulnerabile, în special în mediul rural.

Preafericitul Părinte Patriarh a apreciat amploarea programelor menționate de 
către Excelența Sa și a exprimat disponibilitatea Bisericii Ortodoxe Române de a 
coopera în implementarea acestora pe tot cuprinsul țării noastre.

La finalul întrevederii, Preafericitul Părinte Patriarh a urat mult succes Domnului 
Ambasador în misiunea sa diplomatică în țara noastră.
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